

Honezovický zpravodaj

Číslo 4, ročník 16, rok 2023

Blahopřejeme k narozeninám

zastupitelstvo obce přeje
hodně štěstí, pevné zdraví a
mnoho osobní pohody
do dalších let spoluobčanům,
jenž oslaví svá jubilea
v období:

leden 2024 – březen 2024

paní Karbanová Markéta

paní Želízková Jana

paní Uhlířová Jiřina

pan Petřík Josef

paní Schimková Josefa

paní Malíková Marie



Bažantí hon

V sobotu 11. listopadu jsme se sešli v Trávnících na našem, již tradičním bažantím honu. Navzdory deštivému počasí dorazili účastníci v hojném počtu. Bažantí zvěř byla i v tomto roce ve výborné kvalitě a pohled na nádherně vybarvené kohouty s dlouhými klíny byl radostí pro oko.

Ze sta vypuštěných bažantů bylo sloveno 72 ks. Prošli jsme také dvě leče určené pro lov zvěře černé, holé sičí, zvěře myslivosti škodící a letos také zvěře zaječí, kterou jsme chtěli lovit v počtu 3 ks. Dianka nám ale tentokrát nepřála a naplnit tyto lovecké zážitky se nám nepodařilo. Máme tedy výzvu pro následující roky ☺.

Večerní posezení bylo ve velkém sálu nově zrekonstruované budovy č.p. 86, jehož zelené stěny přímo vybízejí k mysliveckým akcím. Tombola byla bohatá, hudba hrála zvesela, jídla a pití bylo jako vždy pro všechny dost. Atmosféra akce byla vstřícná a uvolněná. Obsluhování bez mačkání v malém prostoru bylo pro mě příjemnou změnou. Děkuji všem, kteří se na akci podíleli a pomohli nám zařídit krásný, společně strávený den v přírodě.

Za MS Tetřev Michaela Šobrová

Barborkový ples

V sobotu 2. prosince se uskutečnil první obecní Barborkový ples. Dámy a pánové oblečení ve svátečních šatech se museli nejprve prodrat vysokou sněhovou nadílkou, aby se vůbec dostali do sněhem obléhané budovy. Všichni to zdárně zvládli a tak se mohlo v hojném počtu začít plesat.

Rychlá a vstřícná obsluha, bohatá tombola, úžasná kapela Hrajem a také dobré občerstvení provázelo tento příjemný večer. Sál se prohýbal pod veselým tancem mnoha účastníků a člověk si mohl popovídat s lidmi, které delší dobu ve vsi nepotkal.

Na stolech před dámami se červenaly karafiáty z dámské volenky. Vedle nich ležely řádně rozložené, vytrhané lístky tomboly a každý doufal, že si něco hezkého odnese. Největšími lákadly byly mimo jiného kusy zvěřiny a také dárkový poukaz v hodnotě 4000,- Kč na vynikající dobroty do Angusfarm Soběsuky. Výhercům přejeme dobré pochutnání a už se těšíme na další ročník Barborkového plesu, kde si budeme moci zase společně zatančit a poklábosit.

M.Š.

Vážení spoluobčané,

věnujte prosím pozornost těmto několika řádkům. Několikrát jsme psali o nepořádku u sběrných nádob a není to nic platné. Uvedu několik příkladů, velké krabice se netrhají a jen se pohodí ke kontejneru, větší tabulové sklo se opře namísto zasunutí do štěrbin. Velké tabulové sklo je také možné rozbít doma v pytli na menší kusy a pak naházet do kontejneru. Dále se povalují elektrické přístroje nebo pytle s plastem u vrat, ty se mají odevzdat v určených dnech panu Holečkovi. Nebo třeba srolovaný koberec za kontejnery i přes to, že za zastávkou a u hasičské zbrojnice byly kontejnery na velkoobjemový odpad. A to nejhorší jsou pytlíky z odpadkových košů, směsný odpad nebo hygienické prostředky a pomůcky, je to hnus. Je třeba si uvědomit, že vy se lehce odpadků zbavíte, ale někdo jiný musí váš poklad, který jste takto předali obci uklidit. Anonymita dělá své, ale jak jsme k tomuto tématu již psali, byla u kontejnerů umístěna fotopast. Takže my víme a dozví se i všichni ostatní, pokud se to bude opakovat i nadále, budou fotky těchto spoluobčanů k nahlédnutí na obecních internetových stránkách. Na závěr děkujeme všem, kteří své odpadky a nepotřebné věci likvidují tak, jak se má a nepřidělávají práci druhým.

JB

Nové obecně závazné vyhlášky a poplatky vybírané obcí

Od nového roku vstoupil v platnost nový zákon o místních poplatcích, proto jsme museli přepracovat stávající obecně závazné vyhlášky a schválit nové. Obecně závazné vyhlášky najdete na www stránkách obce v sekci vyhlášky. Protože obecně závazné vyhlášky řeší poplatky vybírané obcí, došlo i na navýšení těchto poplatků. Nejčastější poplatky jsou:

- poplatek za provoz systému shromažďování komunálních odpadů (popelnice): celoročně bydlící: 600,- Kč/osobu/rok, dítě do 10 let 300,- Kč/rok, rekreační objekt: 600,- Kč/objekt/rok
- poplatek ze psů 50,- Kč za psa, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 75,- Kč.
- stočné trvale bydlící: 500,- Kč/osobu/rok, rekreační objekt: 500,- Kč/objekt/rok.

Poplatky je třeba uhradit do 30. června 2024 a to hotově na obecním úřadu, nebo převodem na bankovní účet obce č. ú. 26826361/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné či evidenční Vašeho domu.

JB

Dotace na vybudování domácí čistírny odpadních vod v Hradišťanech z rozpočtu obce Honezovice

Občané Honezovic – části Hradišťany si mohou od 1. ledna 2024 do 31.12.2024 požádat o dotaci na vybudování domácí čistírny odpadních vod.

Žádat může vlastník nemovitosti sloužící k bydlení nebo k rekreaci. Pokud se jedná o spoluvlastnictví nemovitosti, jeden z vlastníků vystupuje jako žadatel, ostatní spoluvlastníci podají písemný souhlas se stavbou a žádostí o dotaci. Souhlas spoluvlastníků je pak součástí žádosti o dotaci.

Uznatelnými náklady jsou náklady související s projektovou přípravou stavby a realizací stavby domácí čistírny odpadních vod vynaložené po 1.1.2024. Čistírna musí být postavena do dvou let po podání žádosti o dotaci.

Na každé číslo popisné nebo evidenční lze žádat o dotaci pouze jednou.

Vybudovat domácí čistírnu odpadních z pohledu dotací je třeba do dvou let od schválení dotace.

Dotace bude vyplacena po kolaudaci domácí čistírny odpadních vod a po předložení vyúčtování.

Maximální výše dotace je 60 000,- Kč.

Vánoční akce v okolí

24.12. klášter Kladruby – rozdávání Betlémského světla
od 13:00 do 15:00 hod.

24.12. ve 22:00 ve Stodě – půlnoční mše sv.

26.12. klášter Kladruby - 11:00 mše sv., 12:00 oživený betlém

Plánované akce

24.12. – zpívání u kapličky od 20:00 hod

31.12. – od 18:00 silvestrovské posezení v klubu ve škole

1.1. – novoroční pochod od 13:00 hod.

27.1. – hasičský ples

Honezovický zpravodaj vydala obec Honezovice

www.honezovice.cz

Registrováno na MK ČR č. 17310